MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE  Scoala Gimnaziala Cicdnesti, Judetul Arges

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI a VIII-a Anul scolar 2012 - 2013

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de 2 ore

Simulare

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele 30 puncte
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1. Rezultatul caleulului 15—-9: 3 esteegalcu ... ...
2, Calculand 20% din 75 kg obtinem... o ke
3. Scris sub formi de interval, mul‘;lmea {x € R \ 3<x< 17} este..
4. Diagonala pétratului cu latura de 5\/5 cmeste......................Cm.
8. Se considerd cubul SIMULARE . Suma lungimilor tuturor muchiilor este egala cu 288 c¢m. Lungimea unei muchii este ....cm.
6. in graficul din Figura 2 este reprezentati media notelor obtinute de elevii claselor a VIII la Evaluarea Nationala la disciplina
matematicd in ultimii 4 ani. .
Anul in care absolventii au avut cea mai mare medie este ... ...... ... waa7,2 7,08 712 696 | gural
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SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. 30 puncte
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1. Desenati pe foaia de examen o prisma triunghiulard regulatd PRISMA.
2. Determinati numerele prime &, b, ¢ care verificd egalitatea 2a + 6b + ¢ =146 .

3. Un monitor §i o imprimanta pentru calculator costd impreund 724,35 lei. Stiind ¢d monitorul este cu 147,65 lei mai scump
decat imprimanta, calculati cat costa fiecare obiect.

4. Se consideri functia f - R >R, f(x) =1-3x.

a. Reprezentati grafic functia fintr-un sistem de axe ortogonale xOy.
b. Calculai distanta de la originea sistemului de axe ortogonale la graficul functiei /.
8. Fie E( ) w  xeR’ \{—4} . Determinati numerele intregi » pentru care £ (n) ed.
x“+4x

SUBIECTUL al ITI-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. 30 puncte
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1. O pisti de atletism are forma si dimensiunile din Figura 3. La capete pista este mirginitd de semicercuri cu centrele in M si N,
cu diametre de 50 m si 40 m, iar portiunile in lina dreaptd au cate 100 m. Toata sunrafata interioard nistei este aconeriti cu

gazon.. 100 m

a. Determinati suprafata acoperitd de gazon. | / LA

b. Determinati suprafata pistei de alergare. — = =

¢. Un atlet isi face Incélzirea, alergand In linie dreaptd pe traseul mp-- ) i

A—>M — B — A Aritati ci distanta parcursi pe acest traseu T,

este mai mare de 250 m. ——
Figura 3 B

2. Un magazin de calculatoare depoziteazi materialele intr-o camerd in formi de paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile 6
m, 4,80 m si indlfimea de 4 m. Monitoarele sunt ambalate in cutii de carton, In forma de cub, cu muchia de 60 cm.
a. Calculati suprafata totala a unei cutii de carton.
b. Stiind cd se pot stivui cel mult 6 cutii cu monitoare, suprapuse, calculati numarul maxim de monitoare care pot fi depozitate
in incépere.
¢ Calculati volumul spatiului liber din Incépere, dupa depozitarea cutiilor cu monitoare.
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SUBIECTUL al II-lea: 30 puncte
Desen

Notatie
2a+6b+c=146=>c=146-2a—6b <> c=2-(73—a—-3b)
¢ = prim =>c¢=2 Orice numir prim are exact doi

divizori: 1 si numérul insusi.
TB-a-3b=1=a+3b=72=a=3-(24-b) L, -3  24_p=1=b=23

a= prim
Fie a = pretul unui monitor $i b = pretul unei imprimante:
Avem a+b=724,35 si a—b=147,65
Aflda a= (724,35+l47,65).‘ 2=>a=436 le

Afla b=724,35-436 = b = 288,35 lei
a) Reprezintd un punct pe grafic

Reprezintd al doilea punct pe grafic

Traseaza graficul In sistemul de axe ortogonale

- _ _ C0=>1-3v=0=x=to (L 1
b) Determing G, nox={M}=y=0= f(x)=0=1 3x—0:>x—3:>M(3,0j:>OM—3

Determina G, moy ={N}=>x=0= f(0)=1=y=1=N(0,1)=ON =1

[r 132
Determini A/N =~+/OM % +ON? = (%j 2= 10 :@

y . -1
Caleuleazd ;yp | 1/v = Op = Clipcz _OM-ON _ _ \{1070

MN

wS‘
<

Descompune X —i—8x—i—l6=(x—i—4)2 si x° +4x:x(x+ 4)

)Z x+4

X2 48x+16  (x+4
E(x)= xZ +4x _xM_ X
x| x

x| x+4
Din conditiile de existenti = x € {—2,‘ -1;1;2; 4}

SUBIECTUL al ITI-lea 30 puncte
A=100-40+400-7t = 400(10+n)

A =100-50+625-1=625-(8+7)

E(n)eZ@ixé‘eZQ :>x\4<:>xe{irl;ir2;ir4}

exterior

Apiq = 625(8+ 1) —400(10+ 7) =1000+ 2257

pistd
d =AM + MB + BA,
unde AM = MB =+/25% +100* =+/10625
d:25\/ﬁ+25\/ﬁ+50:50(1+\/ﬁ)
\/ﬁ>4:>50g1+\/ﬁ)>250m

Sau: AAMN :m (<N )=90° = AM >MN

AM >100 MB >100 AB = 50 @ AM +MB + BA > 250
A,=6-a’
A,=6-60" =6-3600=21600 cm” =2,16m".
L =6m =600 cm: 60 => incap 10 cutii pe lungime
1=4,8m= 480 cm: 60 = incap 8 cutii pe latime

Nr. cutiilor 8-10-6
Finalizare: incap 480 de cutii.

Volumul unei cutii V] = a = (0,6 m)3 =0,216 m’
Volumul total al cutiilor; 0,216-480 =103,68m°

Volumul inciperii V, = L-1-h=6m-4,8m-4m =115,2m’
Finalizare: 115,2m° —103,68m’ =11,52 m’
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